

Broj: 938

Datum: 30.05 2018. godine

Strukovna komora arhitekata

## **ZAPISNIKA SA XXII SJEDNICE IO SKA**

XXII Sjednica IO SKA održana je dana 11.04.2018. godine, u prostorijama Komore.

Sjednici su prisustvovali:

- Maja Velimirović-Petrović, predsjednica IO,
- Miodrag Maraš, potpredsjednik IO,
- Dragan Vuković, član IO,
- Igbala Šabović-Kerović, član IO,
- Ivana Dobrković, član IO,
- Bogdan Cvjetković, član IO,
- Jevgenije Pavlović, član IO,
- Maja Đurović, član IO
- Mirka Đurović, član IO.

Sjednici je, po pozivu, prisustvovao član Upravnog odbora IKCG mr Novica Mitrović, dipl.inž.arh.

Ispred Stručne službe Komore Sjednici je prisustvovao Predrag Jovićević.

Sjednica je otvorena u 15:10h.

Predsjednica IO SKA Maja Velimirović-Petrović je konstatovala da postoji kvorum za rad i predložila sledeći

### **DNEVNI RED**

1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa XXI sjednice IO SKA;
2. Završne informacije- Rezime o Regionalnoj konferenciji "Gradnja visokih zgrada- imperativ ili izbor", Izveštaj o potrošenim sredstvima preko stručne službe IKCG, izvjestioci: Ivana Dobrković, Igbala Kerović Šabović i Maja Đurović; Predlog nadoknada za predavače i organizaciju, izvjestioc: Maja Velimirović Petrović
3. Inicijativa Društva prijatelja grada Perasta;
4. Razno

Dnevni red je usvojen jednoglasno i bez primjedbi.

**Tačka 1 Dnevnog reda - Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa XXI Sjednice IO SKA;**

Zapisnik sa XXI Sjednice IO SKA usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.

**Tačka 2 Dnevnog reda - Završne informacije- Rezime o Regionalnoj konferenciji "Gradnja visokih zgrada- imperitive ili izbor", Izvještaj o potrošenim sredstvima preko stručne službe IKCG, izvjestioci: Ivana Dobrković, Igbala Kerović Šabović i Maja Đurović; Predlog nadoknada za predavače i organizaciju, izvjestioc: Maja Velimirović Petrović;**

Predsjednica IO je istakla da je uspješno realizovana prva Regionalna konferencija "Gradnja visokih zgrada- imperitive ili izbor". Smatra, da se treba nastaviti sa organizovanjem ovakvih konferencija, s obzirom da su prisutni na istoj iskazali veliko zadovoljstvo što je Strukovna komora arhitekata organizovala ovako značajan skup. Predložila je, da se krajem godine organizuje još jedna konferencija po pitanju arhitekture turističkih objekata.

IO je dobio Izvještaj sa održane Konferencije od Radnog tima, s tim kako je navela Maja Đurović nijesu dobili finansijske pokazatelje o utrošenim sredstvima od strane Komore i ako je upućen zvaničan Zahtjev za dostavu podataka.

IO je nakon diskusije donio Odluku, da se dostavi Sekretarijatu Inženjerske komore Crne Gore, pregled utrošenih sredstava, kako bi se na osnovu tog pokazatelja mogla organizovati sljedeća konferencija i da ista bude dostavljena Predsjedniku Komore i Generalnom sekretaru.

Po pitanju štampanja zbornika radova IO je zadužio Radni tim da otpočne procedure i zaključio da se štampa 200 kom.

IO je donio jednoglasnu odluku po pitanju naknada za održanu Regionalnu konferencija "Gradnja visokih zgrada- imperitive ili izbor", u iznosu za:

- predavače 12 x 300,00 eura,
- Organizacioni odbor 9 x 200,00eura,
- Programski odbor 3 x 1000,00 eura,
- medijatore 5 x 200,00 eura,
- tehničku podršku 1 x 100,00 eura.

U ukupnom iznosu od 9500,00eura.

**Tačka 3 Dnevnog reda - Inicijativa Društva prijatelja grada Perasta;**

Predsjednica IO je informisala prisutne o održanom sastanku sa Predsjednikom Komore, na kojem je dobila informaciju da Komora po Statutu ne može da daje ekspertske analize ali da Strukovna komora arhitekata može da da svoje mišljenje po ovom pitanju. Smatra da je ovu pitanje veoma kompleksno i da se na osnovu dostavljene dokumentacije od Društva prijatelja grada Perasta ne može sa sigurnošću dati neko obavezujuće mišljenje.

IO je razmatrao ovo pitanje i mogućnosti njegovog bržeg rješenja i došao do zaključka, da Miodrag Maraš i Igbala Šabović Kerović pripreme odgovor kojim će ukratko obavjestiti iste. Kroz diskusiju je takođe primjećeno da će u narednom periodu ovakvih zahtjeva sve više biti i da je potrebno u odnosu na ovaj zahtjev organizovati okrugli sto na kojem bi bili pozvani predstavnici Ministarstva, Društva prijatelja grada Perasta, inspekcija, i ostala zainteresovana lica.

**Tačka 3 Dnevnog reda – Razno;**

Bogdan Cvjetković je u okviru ove tačke izvjestio prisutne o radu Uređivačkog odbora i potrebu smanjenja troškova za časopis „Pogled“. Rasprava se vodila u dijelu smanjenja troškova za dizajnera časopisa i predložila tri mogućnosti: da se smanji cijena, da se raskine ugovor ili da Komora otkupi njegova autorska prava. Konačan odgovor od strane dizajnera se očekuje u narednom periodu.

IO je prihvatio ovu informaciju i dao podršku u dijelu iznalaženja adekvatnog rješenja po ovom pitanju.

Sjednica je završena u 17:25h.

Zapisnik sačinio:  
Predrag Jovićević, dipl. pravnik



**PREDSJEDNICA IO SK ARHITEKATA**  
Maja Velimirović-Petrović, dipl.inž.arh.

